



Следственным управлением возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

28 мая 2008 года следственным отделом по Великому Новгороду Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении директора ОАО «НовОМО» О., в деянии которого усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч.1 ст. 145.1 УК РФ – невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная руководителем предприятия из корыстной или иной личной заинтересованности. Проведенной доследственной проверкой установлено, что О., являясь генеральным директором ОАО «НовОМО» и одним из его учредителей, единолично осуществляющим руководство текущей деятельностью предприятия и обладающим правомочиями по приему и увольнению с работы сотрудников, умышленно, преследуя корыстную цель, из личной заинтересованности в обеспечении дальнейшего нормального функционирования предприятия и получении доходов от его деятельности, свыше двух месяцев не выплачивал сотрудникам предприятия заработную плату, имея реальную возможность ее выплачивать и располагая для этого достаточными денежными средствами, вследствие чего задолженность по зарплате составила более 790 000 рублей. Расследование уголовного дела находится на контроле у руководителя Следственного управления Карасёва К.А.

30 Мая 2008

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/774280>